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Mašina za posipanje vešiačkim dubretom.

Prijava od 7. februara 1928. Važi od 1. juna 1928.

Predmet je ovog pronalaska mašina za
posipanje veštačkim dubretom koja razba-
cuje dubre na zemlju na osnovu centrifu¬
galne sile, kroz levak u koji se usipe du¬
bre, vode dve osovine (e) i (f), od kojih
je (f) izvedena kao šuplje vratilo i navu-
čena preko osovine (e) a na vratilu (f)
učvrščene su poluge koje na svojim kraje-
vima noše kuke za vezivanje lanca koji
služe za mrvljenje dubreta. Vrlo sitno raz-
mrvljeno dubre propada kroz sito (d) koje
je u levku pričvrščeno na doljem kraju
osovine (f) na konus (b) koji je pričvrščen
na osovinu (e). Odatle ispada prosijano
dubre kroz otvor (g) na ploču (a) koja se
vrti sa osovinom (e) i sa te ploče razba-
cuje se usled centrifugalne sile sitno sam-
ljeveno dubre jednako na sve slrane.
Okretne osovine (e) i (f) mogu dobivati

pojedinice svoj pogon od okretanja točko-
va, pa pošto je snaga razdeljena na dva
hodna točka to ima mašina posve ravan
hod.
Količina samljevenog dubreta koje se

ima posuti na zemlju reguliše se spušta-
njem i dizanjem konusa (b), dakle poveča¬
njem ili smanjivanjem otvora (g).
Prednost ove mašine prema dosada po-

znatim mašinama jeste u torne, što ona i
grumenčano veštačko dubre razlomi i sitno
samelje, pa ga zato sitno samljeveno jed¬
nako pospe po zemlji, a regulisanje koli¬
čine, koja se ima posuti sasvim je jedno-
stavno i bez ikakva menjanja zupčanika.

Kod mašina za posipanje veštačkim du¬
bretom najvažnije je, da se može na njima
zalepljeno veštačko dubre lako odstraniti
i mašina čisto držati. To je kod ove ma¬
šine moguče na najjednostavniji način, po¬
što je dovoljno da se po svršenom dnev-
nom radu uspe u levak vedro vode koja
mašinu potpuno ispere, i sutra dan stupa
mašina posve čista na rad.
Mašina je vrlo jednostavna i izdržljiva a

od njenih pogonskih delova vrlo mali broj
je u dodiru sa veštačkim dubretom, i ono
ih ne može usled toga oštetiti.

U veštačkom dubretu nalaze se često
puta komadiči gvožda ili kamenja ali oni
ne mogu mašinu oštetili, jer se zaustave
na situ.

Patentni zahtevi:

1. Mašina za posipanje veštačkim dubre¬
tom, naznačena time, da kroz levak (c) u
u koji se sipa dubre, vode dve osovine
(e) i (f) od od kojih je (f) izvedena kao
šuplje vratilo i navučena preko osovine (e)
a na vraiilu (f) navučene su poluge koje
na svojim krajevima noše kuke za veziva¬
nje lanca (h) koji služi za mrvljenje du¬
breta.

2. Mašina za mrvljenje veštačkog dubreta
prema zahtevu 1, naznačena time, da je na
donjem kraju šuplje osovine (f) pričvršče¬
no sitasto dno kroz koje propada razmrv-
Ijeno dubre.

Din. 10.



3. Mašina prema zahtevu 1 i 2, nazna¬
čena time, da je na osovini (e) ispod ko-
nusnog nastavka (c) smešten konus (b) na
koji propada prosijano Čtubre a koji svo-
jom cenirifugainom šilom rasipa dubre do¬

vedeno na njega preko ploče (a) na sve
strane.

4. Mašina prema zahtevu 1—3, naznače¬
na time, da se količina izbacanog dubreta
reguliše povečanjem i smanjivanjem otvora
(g) spuštanjem iii podizanjem konusa (b).
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